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Ata da 2.ª Reunião Ordinária da CT-ID - 07/08/2003 - 14h00m.
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Membros presentes
ASSEMAE/Campinas Rafael Marcos Ferreira (R)
SORIDEMA Artur Costa Tavares (T)
UNESP Harold Gordon Fowler (T )
USP/ ESALQ Jorge Gustavo de Graça Raffo (S)

Membros Ausentes com justificativa
PUC – Campinas Pedro Sérgio Fadini (T)
SABESP José Roberto Miranda (T)

Membros Ausentes sem justificativa
ANA
BRACELPA
P.M. de Rio Claro

CETESB

Convidados

(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante

1.Pauta :  A pauta e a convocação da reunião foram enviadas
aos presentes por meio de mensagem eletrônica e Ofício
CBH-PCJ/CT/001/2003, em 01/08/2003. 2. Abertura: O Dr.
Fowler, coordenador da CT-ID dos Comitês PCJ, iniciou a
reunião cumprimentando a todos, informou sobre a existência
de quorum para início  e distribuiu material contendo: pauta e
atribuições da CT-ID.  3.  Aprovação da ata da primeira
reunião ordinária. A minuta da ata da primeira reunião
ordinária foi distribuída e após leitura foi aprovada sem
modificação 4. Discussão sobre a criação do Regimento
Interno do CT-ID: O Dr. Fowler explicou a pauta da
reunião, dando abertura a discussão da pauta.  Foram
enfatizados os termos da Deliberação Conjunta dos comitês
PCJ n.º 05/2003, de 22/05/2003, que aprovou a criação da
Câmara Técnica de Integração e Difusão de Pesquisas e
Tecnologias (CT-ID).  O Sr. Ferreira, da ASSAMAE e o Dr.
Raffo da ESALQ, enfatizaram a necessidade de criar
mecanismos para incluir novos membros de Universidades e
Institutos de Pesquisa, e não excluir nesse momento crítico
dos Comitês.  Foram elaboradas sugestões para convocação,
presença e justificação de ausências para serem discutidas na
próxima reunião.  O Sr. Tavares, da SORIDEMA, propus um
programa de incorporação de novos membros na CT-ID, e o
Dr. Fowler vai solicitar o apoio da Secretaria Executiva dos

Comitês PCJ para maiores esforços oficiais de base.  Dr.
Fowler lembrou que a  Deliberação Conjunta 001/2003
estabelece Normas e Critérios para criação de Câmaras
Técnicas, e solicitou um esforço de base dos membros para
efetivamente cumprir as  atribuições delegadas a ela pelo
Plenário dos Comitês PCJ. 5. Andamento dos trabalhos
anteriores: .Dr.  Fowler  informou sobre os trabalhos
realizados pelo antigo Grupo Técnico de Integração e
Difusão de Pesquisa e Tecnologias na gestão 2001-2002, e o
encaminhamento dos documentos desta gestão aos membros
para decidir sobre seu encaminhameto.. 6. Programação de
atividades e agenda das próximas reuniões da CT-ID:  O
coordenador, Dr.  Fowler, solicitou o envio de idéias e
propostas para eventos para a comemoração do 10º
Aniversário de comitê, a serem discutidas e trabalhadas na 1
Reunião Extraordinária a ser realizada o dia 21 as 14 hrs na
SANASA de Campinas. 7. Encerramento: Foi passada a
palavra aos presentes e, não havendo nenhuma manifestação,
foi dada por encerrada a reunião.

Harold Gordon Fowler
Coordenador do CT-ID dos Comitês PCJ


